

## JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 29-én 17 órakor a 2885 Bakonybánk, Kossuth u. 27. szám alatti Kultúrteremben megtartott közmeghallgatásáról.

### Jelen vannak:

Nagyné Farkas Marianna	polgármester
Kiss Krisztián	alpolgármester
Bellai Ferenc	képviselő
Molnár Zoltán	képviselő

továbbá: Baloghné dr. Pölöskei Hedvig jegyző

valamint 15 fő bakonybánk lakos

Nagyné Farkas Marianna polgármester köszöntötte a jelen lévőket. Megnyitotta Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatását, megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselő-testületi tagból négy fő jelen van, az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére javasolta felkérni Baloghné dr. Pölöskei Hedvig jegyzőt.

Nagyné Farkas Marianna polgármester ismertette a közmeghallgatás tervezett napirendi pontjait.

Tervezett napirend:

### **1. Beszámoló Bakonybánk Község Önkormányzata 2020. évi munkájáról, a jövőbeli tervekről**

Előadó: Nagyné Farkas Marianna polgármester

A polgármester az alábbi határozati javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé:

#### **Határozati javaslat:**

*Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 29-i közmeghallgatás napirendi pontjait a meghívó szerint fogadja el, valamint a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért.*

*Felelős: Nagyné Farkas Marianna polgármester*

*Határidő: 2020. 09. 29.*

A határozati javaslattal kapcsolatban kérdés, módosító javaslat nem merült fel. Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megválasztott öt képviselő-testületi tagból jelen lévő 4 fő 4 „igen” szavazatával, 0 „nem” szavazattal, 0 „tartózkodással” elfogadta az alábbi határozatot:

**Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének 59/2020. (IX. 29.) képviselő-testületi határozata:**

**Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 29-i közmeghallgatás napirendi pontjait a meghívó szerint fogadja el, valamint a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért.**

**Felelős: Nagyné Farkas Marianna polgármester**

**Határidő: 2020. 09. 29.**

A polgármester javaslatára a képviselő-testület a közmeghallgatást az elfogadott napirend szerint folytatta tovább.

**1. Beszámoló Bakonybánk Község Önkormányzata 2020. évi munkájáról, a jövőbeli tervekről**

Előadó: Nagyné Farkas Marianna polgármester

Nagyné Farkas Marianna polgármester elmondta, hogy a közmeghallgatás az eredeti tervek szerint júniusban lett volna, de a vírusjárvány ezt felülírta. Mai napon a lakossági fórumot követően tartják meg a közmeghallgatást.

2019. október 13-án a település lakói a változás mellett döntöttek. Köszönik a bizalmat.

A falu pénzügyi helyzete: a polgármesteri feladat átadás-átvételekor derült ki, hogy anyagi problémák vannak. Korábban 3-an is részt vettek a testületben, akkor azt a tájékoztatást kapták, hogy minden rendben van. 2019 augusztusában 29 millió forint volt a számlán, 2 hónap múlva 10,8 millió. Ehelyett 32,7 millió forintnak kellett volna rendelkezésre állnia. A VP pályázat elszámolása – amiből 2 traktort sikerült beszerezni, Bakonybáknak és Bársonyosnak – a mai napig nem sikerült. Itt 8 millió forintot várunk. A járdára 10 millió forintot nyert az önkormányzat, ennél 6,5 millióval több lett elkölve testületi döntés nélkül. Minősége nem megfelelő, balesetveszélyes. Jelezte a vállalkozónak, aki ígéretet tett a javításra, de még nem vonult fel. Két év garancia van rá. Jó hír, hogy több, mint 29 millió forintot nyert el az önkormányzat óvoda felújításra. Belső és külső felújítás. A nyugdíjasklub felújítására is sor kerül az óvodafejlesztéssel párhuzamosan. Az óvoda a felújítás miatt július 1-től augusztus 31-ig zárva volt, az óvodásokat Rédén helyezték el. November 30-ig fejeződik be a beruházás. A kultúrházban, az óvodai konyhában és a nyugdíjasklubban a nyílászárók bukóvá alakítása megtörtént. Az óvodaudvar játékaire 5 millió forintot nyert az önkormányzat. Négy játék és néhány pad kerül beszerzésre. A balesetveszélyes játékokat eltávolították. Testvértelepülési pályázatban a testvértelepülési kapcsolatok erősítésére 2 millió forintra pályáztak, de ez nem lett nyertes. A Stróbl kastély értékesítése megghiúsult, ennek árából lett volna modern orvosi rendelő pályázati összege kiegészítve. Az e célból megvásárolt ingatlan állapota olyan, ami bontást tesz indokolttá. A pályázati pénzt a jelenlegi rendelőre fordítják, ehhez a tervek elkészültek. Ezt jövő év december 31-ig kell megvalósítani. Közbeszerzésen a vállalkozót kiválasztották. A felújítás időszakában a hivatal tárgyalótermében lesz biztosított a rendelés. A nyár folyamán a Bezeredy-ház külső felújítására, fűdémszigetelésére, könyvtár belső vakolására nyertek 15 millió forintot. Településfásítási programban 30 nyírfát nyertek. Ezeket a temető és a József Attila utca egy részén szeretnék elhelyezni. A Belügyminisztérium pályázatán sportpálya kialakítására pályáztak, de nem nyert. Ebből kültéri fitness eszközök és futópálya lett volna. Magyar Falu Programból új falubuszra pályáztak. Ebben még nincs eredmény. Tűzoltószerterárra 5 millió forintot nyert az önkormányzat, melynek egyik helyiségéből biciklis pihenőhely lesz kialakítva.

Tartozások állnak fenn a kistérség felé a falugondnoki és a házi segítségnyújtás szolgáltatás fenntartására, illetve a közös hivatal fenntartására Réde felé. Ennek összege 4,8 millió forint.



A jelenlegi folyószámla állomány 31,7 millió forint. A feladat több mint a rendelkezésre álló keret.

A sertéstelep ügyében egyeztettek a környezetvédelmi hatósággal. Lakossági kezdeményezésre aláírásgyűjtés indult. Próbáltak kompromisszumos megoldást találni. Az állattartókat a testületi ülésre meghívták. Az országgyűlési képviselőasszony látogatását követően beindultak a hatóságok. Helyszíni szemlét sok hibát feltártak, pl. trágyatárolás, dögtárolás, személtelhelyezés. Kisbéren is hasonlóan rossz a helyzet.

A közfoglalkoztatottakkal kapcsolatban elmondta, hogy a buszvárókat, hirdetőket festették, virágot ültettek. Megköszönte a közfoglalkoztatottak munkáját.

A veszélyes fák kivágására is sor került. Ez nagyobb kiadást jelentett, de első a lakosság biztonsága. Az új fák is megérkeztek, azokat elültették. 12 fát ültetett a Bakonybánkért Közalapítvány, ebből 6 db-ot a Trianon emlékére.

A településrendezési terv felülvizsgálata 3,5 millió forint lesz. Állami támogatás erre nincs. A nehéz anyagi helyzet ellenére fontos, hogy a lakosság megkapja az eddigi támogatásokat pl. idősök napja, beiskolázás, szociális tűzifa. A rendezvények a vírus miatt elmaradtak. Bízunk abban, hogy a következő időszakot egészségesen éljük meg, ehhez jó egészséget kívánunk.

A polgármester elmondta, hogy spórolni próbál pl. rendezvények, üzemanyag használat, megfontolt gazdálkodás, de több tízmilliót nem lehet így megspórolni. Sok a váratlan kiadás is. Jövő évben várható adóemelés. A gépjárműadót elvették az önkormányzatoktól. Az iparüzési adóbevétel kevesebb, mint fele a tavalyinak. A hivatalban csak egy főt foglalkoztatnak, akinek a helyettesítése megoldott. Az óvodában 15 gyerek van. Ők számítanak az önkormányzat segítségére. Az iskolások Rédére és Bakonyszombathelyre járnak. A felsőoktatásban tanulóknak kiírják a Bursa ösztöndíjat. A cél, hogy minél több szakképzett fiatal legyen.

A polgármester ismertette a terveket: Cél a költségvetés rendbetétele, a pályázatok megvalósítása. Minél több pályázati lehetőséget meg akarnak ragadni. Ebben köszönte jegyzőasszony segítségét, valamint abban is, hogy a rendeleteket, szabályzatokat szabályszerűvé teszi.

A pályázatok bonyolításán túl tervben van a cselédházak bontása, a külterületi utak rendbetétele új települési adóból. A Stróbl kastély értékesítését ismét megpróbálják. Az előző ügyletben olyan szabálytalanságok voltak, amik miatt meghiúsult.

A tervek között szerepel a falu virágosítása, sportpálya kialakítása, a Kossuth u. felső részének rendezése, ide fasort telepítenének és murvás utat alakítanának ki. A sertéstelep bűzproblémáját is meg kell oldani. Hosszú távon tervezett egy új kultúrház építése, itt klubhelyiségek kialakítása. A lakosság szám csökkenést meg kell fékezni. 2020. január 1-jén a lakosság szám 415 fő volt. 5 fő elhunyt, 1 fő született.

A szociális ellátások közül megemelték a temetési segély összegét 20.000 forintra. A születéseket egyszeri 30.000 forinttal támogatják. Iskolakezdési támogatásra jelenleg 856 ezer forintot fizettek ki.

A polgármester elmondta, hogy a testület erős, összetartó. Egyfelé tolják a szekeret. Kérte, hogy a lakosság is támogassa őket. Megköszönte a figyelmet, és lehetőséget adott a kérdések feltevésére.

*A lakosság tapsal fejezte ki elismerését a polgármester felé.*

Barnaházi Róbertné kérdésére a polgármester elmondta, hogy a pályázati pénzek már az önkormányzatnál vannak. A traktoros pályázat és a tűzoltószerár utófinanszírozott. A kastély bevétele hiányzik a költségvetésből.

Turay Attila felvetésére a polgármester elmondta, hogy a járda kijavításával kapcsolatban egyeztetett a vállalkozóval. Több helyen fel kell szedni. Vannak veszélyes helyek, pl. az árok partja. Nem sikerült a kocsibehajtók lesüllyesztése sem. Mivel a járdaépítés a választás előtt elkezdődött, ebbe nem tudott már érdemben beleszólni.

Takács Ernőné is felvetette, hogy a járda betonja több helyen mállik.

A polgármester elmondta, hogy nem vették figyelembe a dilatációt. Segítséget kértek műszaki ellenőrtől is. Most már nem lesz olyan kivitelezés, ahol nincs műszaki ellenőr.

Lakossági kérdésre a polgármester elmondta, hogy az önkormányzat vagyonát a testület nem akarja elherdálni. A földeket bérbe adják, ebből van bevétel. A tartozások a kistérség és a Rédei Közös Hivatal felé vannak.

Major László felvetette, hogy a kültéri fitness park elvenné a rendezvényhelyszínt. A Cselédházak bontása esetén ott lehetne sportpálya.

A polgármester elmondta, hogy nem önkormányzati tulajdonú a terület. A tulajdonosokkal fel akarják venni a kapcsolatot. Tudomása szerint többen lemondanak az önkormányzat javára, akkor el lehetne bontatni. Az óvodaudvari játszótérrel kapcsolatban elmondta, hogy ez egy biztonságos, elkerített terület a gyerekek számára. Használják az általános iskolások is. A rongálások ellen kamerákkal lehetne védeni. Jó lenne megerősíteni a polgárőrséget.

Barnaházi Róbertné felvetette, hogy olyan ipari tevékenységet kellene a településre hozni, ami bevételt teremt.

A polgármester elmondta, hogy jelentős adófizetők vannak, de ők mennek tönkre. Van még szabad fogadókapacitás és vannak mezőgazdasági termelők is. A földet bérbe adja az önkormányzat, mert hosszú távon jelent bevételt. A kastély értékesítése lenne a megoldás. Keresik a befektetőt.

Barnaházi Róbertné felvetette, hogy a következő időszakban halasszák el a rendezvényeket.

A polgármester elmondta, hogy csak kültéri rendezvények lesznek.

Major László kérdésére a polgármester elmondta, hogy hitel felvételével a következő évi költségvetés tervezésénél sajnos számolni kell. Adóemelésre is kell számítani és a bérleti díjakat is felülvizsgálják.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester megköszönte a részvételt és a jelen lévők munkáját, majd a közmeghallgatást 18 óra 30 perckor berekesztette.

Nagyné Farkas Marianna  
polgármester

k.m.f.



Baloghné dr. Pölöskei Hedvig  
jegyző